

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének ülésére**

**Tárgy:** Lengyel delegáció fogadása

A Lengyel Függetlenség Napja és a Boldog Popieluszko Jerzy Atya halálának 40. évfordulója alkalmából lengyel delegáció érkezik Budapestre. Az ünnepélyes eseményre 2024. november 10-én, vasárnap kerül sor a kőbányai Lengyel Templomban és Lengyel Házban. Az ünnepség szentmisével indul, majd a *Dekalog* című kiállítás bemutatása következik.

A rendezvényre a Lengyel Nagykövetség, minden kerület lengyel nemzetiségi önkormányzata és lengyel civil szervezetek kaptak meghívást. A delegációt a következő szervezetek képviselői alkotják (nagyságrendileg 12 fő): a Nemzeti Emlékezet Intézetének Białystoki Kirendeltsége és a Jerzy Popiełuszko atya Országos Emlékbizottság. Az ünnepségen várhatóan 120 fő fog részt venni.

A rendezvény fő szervezői a Lengyel Perszonális Plébánia és a Lengyel Művelődési Ház és a Nemzeti Emlékezet Intézetének Białystoki Kirendeltsége. Társzervezőként részt vesznek a Kőbányai, a Csepeli és a XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatok. A *Dekalog* kiállítás szállítása Lengyelországból történik, melynek költségét valamint a vendégek szállását, ellátását, a terembérletet a fő szervezők biztosítják 300.000 forint értékben. A társzervezők közül a Kőbányai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 50.000 forinttal járul hozzá a terem díszítéséhez, **a XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat pedig biztosítja a pogácsát, aprósüteményt bruttó 17.000 forint értékben, melyet a Lefi Cukrászdából rendel meg** (1102 Budapest, Állomás u. 16.).

Az ünnepséget követő napon, 2024. november 11-én a Lengyel Függetlenség Napján a delegáció ellátogat a XII. kerületi Popieluszko Jerzy atya szobrához és az Eszterházy János szoborhoz, majd részt vesz a Józef Piłsudski marsall emlékművénél megrendezett koszorúzási ünnepségen. **A Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a 12 fős delegációt és a 4 fős kíséretet vendégül látja a Park Vendéglő Buda étteremben** (1126 Budapest, Böszörményi út 44-46.), **melynek költsége 40.000 forint.**

Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy támogassák a határozati javaslatokat.

**Határozati javaslatok:**

A Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a lengyel delegáció fogadása alkalmából 2024. november 10-én tartott ünnepségre és kiállításra a pogácsát és aprósüteményt a Lefi Cukrászdából (1102 Budapest, Állomás u. 16.) rendeli meg bruttó 17.000 forint értékben, amelyről az Önkormányzat részére számlát állít ki. Az Önkormányzat a vendéglátás összegét a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

A Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a lengyel delegációt 2024. november 11-én tartott a koszorúzási ünnepséget követően vendégül látja a Park Vendéglő Buda étteremben (1126 Budapest, Böszörményi út 44-46.) bruttó 40.000 forint értékben, amelyről az Önkormányzat részére számlát állít ki. Az Önkormányzat a vendéglátás összegét a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest, 2024. november 5.



**Arkabus-Mázi Anna**  
elnök